

# «Нижнекамскнефтехим» с заботой о ветеранах

Ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла постоянно находятся в зоне пристального внимания профкома и администрации ПАО «Нижнекамскнефтехим». Поводом для очередного визита к ним стал объявленный в Татарстане режим самоизоляции.

На период его действия руководством ПАО «Нижнекамскнефтехим» совместно с профсоюзной организацией разработаны мероприятия по оказанию своевременной помощи определенной категории граждан – ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, состоящим на учете в Совете ветеранов войны и труда «Нижнекамскнефтехима».

В настоящее время из числа представителей профкома предприятия, а также волонтеров-нефтехимиков сформированы инициативные группы, которые проводят мониторинг состояния нуждающихся в помощи пенсионеров. В течение двух дней председатели профкомов подразделений и активисты профсоюзного движения обеспечили продуктовыми наборами 120 ветеранов, трое из которых – участники Великой Отечественной войны.

Наши ветераны с радостью при-

нимали помощь от работников компании и выражали благодарность за оказанные им внимание и заботу.

В продуктовые наборы, собранные управлением общественного питания «Нижнекамскнефтехима», вошли такие социально-значимые продукты, как подсолнечное масло, сахар, крупы, мясные и колбасные изделия, сыр и бакалея.

Сотрудники Центра автоматизации посетили ветерана Великой Отечественной войны Хайруллина Анаса Шафигулловича. «Он чувствует себя прекрасно, в бодром расположении духа, улыбается, – рассказала председатель профкома ЦА, УГМетр и ДИТ Людмила Биряльцева. – Ждет окончания самоизоляции, чтобы выйти на прогулку по весеннему городу».

Посетил своих ветеранов и профактив завода СК. «Нашим труженикам тыла 80-90 лет, многие уже не выходят из дома по состоянию здоровья, – пояснил заместитель

председателя профкома завода СК Константин Троицкий. – Наш визит стал для них приятным и запоминающимся моментом. С искренней благодарностью они приняли продуктовые наборы, пытались напоить нас чаем. Из-за режима нераспространения болезни мы вынуждены были отказаться, однако обещали, что, как только ситуация в стране стабилизируется, навестить их с очередными подарками».

«Мы навестили восьмерых своих подопечных, заранее предупредив их о своем визите и приняв все меры предосторожности, – рассказал председатель завода ОнГ Михаил Мешалкин. – Нас ждали, приняли тепло, поблагодарили, что никогда не забываем, что всегда поддерживаем, особенно в это непростое время. Мы их предупредили, чтобы не выходили из дома, а при необходимости звонили нам. Благо, все наши ветераны прекрасно нас знают, у них есть наши телефоны».

За два дня профактив во главе с председателями профкомов подразделений посетили всех подшефных ветеранов и тружеников тыла.

Эльмира Таштимирова

## Профилактика коронавирусной инфекции

### ПРАВИЛО 1: МОЕМ РУКИ

Мойте руки с мылом после посещения любых общественных мест, транспорта, прикосновений к дверным ручкам, деньгам, оргтехнике, перед едой и приготовлением пищи.

При отсутствии доступа к воде и мылу необходимо использовать дезинфицирующие средства или одноразовые влажные салфетки.

Не прикасайтесь к лицу и глазам немытыми руками.

Не пользуйтесь общими полотенцами.

### ПРАВИЛО 2: СОБЛЮДАЕМ ГИГИЕНУ РАБОЧЕГО МЕСТА И ПОМЕЩЕНИЙ

Убедитесь, что Ваше рабочее место гигиенично.

Для удаления вирусов с поверхности столов, стульев, дверных ручек, гаджетов, клавиатуры, мониторов, портфелей, сумок дезинфицируйте их, используя бытовые моющие средства (например, мыльный раствор).

Часто проветривайте помещения на работе и дома, проводите влажную уборку.

### ПРАВИЛО 3: СОБЛЮДАЕМ ОБЩУЮ ГИГИЕНУ

Ежедневно принимайте душ, мойте волосы. Отдавайте предпочтение гладким прическам (распущенные волосы, часто контактируя с лицом, увеличивают риск инфицирования).

В течение дня 3-4 раза промывайте проточной водой лицо и

носовые проходы.

Ограничьте приветственные рукопожатия, поцелуй и объятия.

На работе принимайте пищу только в специально отведенных местах.

### ПРАВИЛО 4: ЗАЩИЩАЕМ ОРГАНЫ ДЫХАНИЯ С ПОМОЩЬЮ МЕДИЦИНСКОЙ МАСКИ

Медицинские маски используются при посещении мест массового скопления людей, поездках в общественном транспорте, при уходе за больными и при общении с лицами с острыми респираторными вирусными инфекциями.

Чтобы обезопасить себя от заражения, важно правильно носить маску:

– маска должна тщательно закрепляться, плотно закрывать рот и нос, не оставляя зазоров;

– влажную или отсыревшую маску следует сменить на новую;

– маски следует менять каждые 2 часа;

– при снятии старайтесь не касаться поверхностей маски руками;

– использованная маска должна утилизироваться в мусорный контейнер;

– не используйте вторично одноразовую маску.

В случае отсутствия одноразовой маски, ее можно шить несколько в домашних условиях из 4 слоев марли.

При уходе за больным, после

окончания контакта, маску следует немедленно снять и тщательно вымыть руки.

Не рекомендуется использование маски на открытом воздухе.

При чихании и кашле использованный тканевый носовой платок необходимо сразу менять, стирать ежедневно и проглаживать с обеих сторон. При возможности желательно использовать бумажные носовые платки.

### ПРАВИЛО 5: ПРИ ПОЯВЛЕНИИ ПЕРВЫХ СИМПТОМОВ

(высокая температура тела, озноб, головная боль, слабость, заложенность носа, кашель, затрудненное дыхание)

Ограничьте контакты. Оставайтесь дома и обратитесь в лечебное учреждение за медицинской помощью.

Используйте для еды и питья индивидуальную посуду и мойте ее индивидуальной губкой с моющими средствами.

### ПРАВИЛО 6: ПРИ ВЫЕЗДАХ В КОМАНДИРОВКУ ИЛИ НА ОТДЫХ

Воздержитесь от поездок в зону риска по распространению вирусной инфекции, в том числе коронавирусной COVID-19.

В случае выезда информируйте работодателя о стране, которую планируете посетить и сроках.

В случае посещения страны зоны риска воздержитесь от контактов в течение 14 дней после возвращения.

## Президент РТ расширил круг лиц, которые могут штрафовать нарушителей самоизоляции

Президент Татарстана Рустам Минниханов подписал указ, расширяющий круг должностных лиц, которые могут составлять протоколы в отношении нарушителей самоизоляции. Они будут строго следить за теми, кто своим халатным поведением подвергает жизнь и здоровье людей опасности. Об этом сообщила ИА «Татар-информ» руководитель пресс-службы Президента РТ Лилия Галимова. «К сожалению, как показывает практика, не все осознают степень серьезности ситуации и нарушают особый санитарно-эпидемиологический режим. В этой связи принято решение усилить контроль за нарушителями», – сказала Галимова.

## Роструд о порядке начисления зарплат в нерабочие дни

Продолжающие трудиться во время объявленных в России нерабочих дней получают заработную плату в обычном, а не в повышенном размере. Об этом рассказали в пресс-службе Роструда, передает ТАСС. В ведомстве пояснили, что нерабочие дни не являются ни нерабочими праздничными днями, ни выходными. Именно поэтому размер оплаты труда продолжающих работать не должен измениться. При этом работодатель может самостоятельно повысить зарплаты трудящимся в период с 4 по 30 апреля. «Работникам, оплачиваемым сдельно, за указанные нерабочие дни выплачивается соответствующее вознаграждение, определяемое локальным нормативным актом работодателя», – добавили в Роструде.

## Минцифры РТ: в Интернете появились мошенники-хакеры

Министерство цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан информирует о появлении новых мошеннических схем, использующих массовую рассылку подложных электронных писем с тематикой, посвященной распространению коронавирусной инфекции. Целью мошенников является внедрение в компьютеры различных вредоносных программ, которые способны осуществлять несанкционированный доступ к информации или нарушать нормальную работу информационных систем. В связи с этим Министерством совместно с Управлением ФСБ по РТ разработаны «Методические рекомендации по информационной безопасности при работе с электронной почтой». С ними можно ознакомиться на сайте ведомства.

## Число вакансий удаленной работы выросло на 71 процент

Количество вакансий удаленной работы в марте по сравнению с февралем увеличилось в целом по России на 71%, в Москве – на 25%, сообщили в пресс-службе сервиса поиска работы и подбора персонала «Работа.ру». Там также отметили, что за две недели количество вакансий удаленной работы из дома на «Работа.ру» достигло более 3 тысяч. «Расширился и список доступных для удаленной работы профессий. Больше всего вакансий (74%) с удаленной работой открыто в сфере образования, в области продаж (14%), по 6% вакансий опубликовано в HR и маркетинге», – уточнили в компании. В связи с растущим спросом сервис «Работа.ру» запустил отдельный поиск вакансий удаленной работы – doma.rabota.ru. «Рынок труда переживает свою трансформацию с молниеносной скоростью, и он уже не будет прежним. Удаленная работа доступна для большого количества профессий и может стабилизировать финансовое положение уже сейчас. Многие люди не подозревают, что могут продолжать работать, не выходя из дома. Уверены, что наш новый социально ориентированный проект поможет и соискателям, и работодателям», – сказал директор по продукту сервиса «Работа.ру» Алексей Захаров.

## Должников по ЖКУ не будут отключать во время самоизоляции

Казанских должников не отключат от жилищно-коммунальных услуг во время самоизоляции. Такое решение приняли городские управляющие компании, рассказал на заседании городского штаба по противодействию коронавирусу заместитель руководителя исполкома Казани по вопросам ЖКХ и благоустройства Искандер Гиниятуллин. «В сегодняшней непростой ситуации управляющие организации еще до выхода постановления Правительства РФ приняли решение отказаться от начисления пени, приостановили практику отключения должников и судебных взысканий долгов за жилищно-коммунальные услуги», – отметил он. За период самоизоляции в городе незначительно изменилось потребление коммунальных ресурсов, оно выросло на 5-10%. Более значительный рост наблюдается в количестве отходов – из города и жилых массивов стали вывозить на 20% больше мусора.

Учредитель: Союз «Федерация профсоюзов Республики Татарстан». Адрес издателя и редакции: 420012, г. Казань, ул. Муштары, д. 9. Тел. (843) 264-63-48, факс 236-93-11. E-mail: gazeta-proftat@ya.ru Сайт: www.proftat.ru

Главный редактор А.А. Барабанов. Газета выходит 2 раза в месяц. Отпечатана в типографии филиала АО «ТАТМЕДИА» ПИК «Идел-Пресс», 420066, Казань, ул. Декабристов, д. 2. Подписной индекс П2704 Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Министерстве информации и печати Республики Татарстан. Свидетельство о регистрации № 0722 от 17 июня 1999 года. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.00, 7.04.2020 Дата выхода в свет: 8.04.2020 г. Тираж 2800 экз. Заказ № 9141

Редакция не рецензирует и не возвращает рукописи и иллюстрации. Авторы материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных сведений. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Новое Слово» обязательна.

16+